
ХНУ як простір можливостей: пізнавальний візит дітей у
межах проєкту «Україна в рюкзаку»

30.12.2025

21 грудня Хмельницький національний університет гостинно прийняв дітей, які

долучені до програм та ініціатив The Eneida Foundation та Благодійного фонду

«Свідома Україна». Візит відбувся в межах всеукраїнського проєкту «Україна в

рюкзаку» та став важливою подією, спрямованою на розширення освітніх горизонтів і

мотивацію молоді до навчання та саморозвитку.

Метою заходу було створення для дітей можливості ближче познайомитися з

університетським життям, сучасними освітніми можливостями та інноваційним

середовищем Хмельницького національного університету. Університет прагне

показати, що українська освіта є відкритою, доступною та орієнтованою на розвиток

таланту кожної дитини, незалежно від життєвих обставин.

У межах програми пізнавального й мотиваційного візиту учасники:

ознайомилися зі структурою Хмельницького національного університету та його

освітніми програмами;

відвідали факультети й навчальні корпуси;

побували в науково-дослідних лабораторіях та освітніх центрах;

дізналися про студентські ініціативи, діяльність молодіжних організацій і творчі

проєкти.

Особливе враження на дітей справила атмосфера нашого університету — відкрита,

сучасна й дружня. Вони мали змогу побачити, як поєднуються навчання, наука,

креативність і активне студентське життя, а також поставити запитання про вибір

майбутньої професії та можливості самореалізації в Україні.
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Ми віримо, що такий візит допоміг дітям не лише відчути дух університетської

спільноти, а й побачити реальні перспективи власного професійного розвитку,

зміцнити віру в себе та в майбутнє України.
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Хмельницький національний університет із радістю відкриває свої двері для молоді

та висловлює щиру вдячність The Eneida Foundation і Благодійному фонду «Свідома

Україна» за співпрацю. Сподіваємося на подальшу плідну взаємодію задля підтримки

дітей і розвитку української освіти.

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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